**Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio

No 42 Dienstag, 02.03.2004 122. Jahrgang

■ Arco Trading AG (Arco Trading SA) (Arco Trading Ltd), Sitz: Baar, Erwerb, Verwaltung und Verwertung von Patenten, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 141 vom 23.07.1999, S. 5039). Firma Neu: Arco Trading AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Arco Trading SA en liquidation), (Arco Trading Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Arco Trading SA), (Arco Trading Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 28.01.2004. Eingetragene Personen Geändert: Vögeli, Werner, Heimat: Gächlingen, in Zurzach, Liquidator mit Einzelunterschrift, Präsident ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Präsident mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Schädeli, Ernst, Heimat: Kirchlindach, in Pfäffikon SZ, Mitglied ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: Mitglied mit Kollektivunterschrift zu zweien].
Tagebuch Nr. 2092 vom 25.02.2004

Tagebuch Nr. 2092 vom 25.02.2004 (02149178 / CH-170.3.016.747-2)